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ПАЗАРЕН БЮЛЕТИН И КОМЕНТАР ЗА ПЕРИОДА  

28 септември – 02 октомври 2015 г. 

 

 

Валутен пазар 

 

 

EUR/USD 

 

 

          През изминалата седмица отново станахме свидетели на голяма волатилност. 

В началото  на седмицата зелените пари се разменяха на нива около 1,1210 долара за евро 

и достигна 1,1315 на сесията в петък. 

Годишният темп на инфлация в Германия се забави до нулев през септември, 

повишавайки натиска върху ЕЦБ да увеличи усилията си срещу опасността от дефлация в 

еврозоната. Хармонизираният индекс на потребителските цени, използван от централната 

банка на еврозоната, пък се свива с 0,20% на годишна база през септември 

Целта, към която ЕЦБ се стреми от години е годишна инфлация от 2,0%. 

Институцията прилага редица  мерки – основната от , които e  програмата за изкупуване 

на държавни и частни облигации от еврозоната на стойност 60 млрд. евро месечно.  

Инфлацията в еврозоната отново излeзe на отрицателна територия  през септември 

заради спада на цените на петрола. Това, от своя страна, увеличи натиска върху 

Европейската централна банка да повиши закупуването на активи, за да даде тласък на  

ръста на цените. 

Цените се понижиха с 0,10% на годишна база, като това е първият път от март 

насам, когато инфлацията пада под нулата, разминавайки се с очакванията на 

анализаторите за нулева инфлация след ръста от 0,10% през август. 

Равнището на безработица в най-голямата европейска икономика остава на 

сравнително приемливи нива от 6,40% за м.септември,което бе в рамките на 

консенсуса.Равнището на безработица в еврозоната , обаче остава на високи нива – 11,0% 

за м.август , което бе над очакваната стойност от 10,9%.  

    Частните компании извън земеделския сектор в САЩ са назначили 200 000 нови 

служители през септември, като по този начин надминаха очакванията на анализаторите, 

показаха данните на изследователската компания ADP.Новоназначените служители за 

м.август бяха 186 000 , докато пазарния консенсус беше за стойност от 192 000 нови 

работни места. 

    Публикуваните данни в петък за трудовия пазар в САЩ, обаче  показаха  че 

броят на заетите лица в неселскостопанският сектор нараства със 142 000 през 

м.септември, което бе под очакванията  за 201 000  нови работни места. Процентът на 

безработица се запазва на сравнително ниски нива -  5,10% за месец септември. 

В  посока надолу  ниво на подкрепа е техническото  ниво от  1,1240 долара за евро. 

Следващото ниво на подкрепа е  техническото и психологическо ниво от 1,1200 долара за 

едно евро.При пробив надолу е възможен тест на психологическото ниво от  1,1165 долара 

за едно евро. 

 В посока нагоре при трайна търговия над 1,1300  е възможен тест на техническото 

ниво от  1,1345 долара за едно евро.Следващото ниво на съпротива е психологическото и 

техническо ниво от 1,1400 долара за едно евро. 

 

http://www.adpemploymentreport.com/2015/September/NER/NER-September-2015.aspx
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Daily FOREX EUR= 12.2.2015 г. - 15.10.2015 г. (GMT)

Dark Cloud Cover
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Данните за второто тримесечие на 2015-а година показаха, че има известно свиване 

на дефицита по британската текущата сметка до 16,8 млрд. паунда от дефицит - 24,0 млрд. 

паунда през третото тримесечие.Пазарният консенсус бе за дефицит в размер на 22,3 млрд. 

паунда. 

Брутният вътрешен продукт се повиши с 2,40% на годишна база за второто 

тримесечие на годината.Стойността бе под очаквания ръст с 2,60% и под ръста с 2,90% от 

първото тримесечие.  

Индустриалното производство във Великобритания се забави  през септември. PMI 

индексът отчете понижение до 51,5 пункта от 51,6 пункта през август. Макар и над 50 

пункта, което показва експанзия стойността е съвсем малко над двугодишното дъно, което 

беше достигнато през септември. 

Островната валута се движи много динамично спрямо зелените пари,като започна 

седмицата на нива около 1,5242 долара за паунд ,  на сесията в четвъртък поевтиня до 

1,5098 долара за паунд.По време на петъчната сесия, обаче британската валута възстанови 

загубите и достигна нивата от началото на седмицата. В посока надолу ниво на подкрепа е 

техническото и психологическо ниво от 1,5200 долара за паунд.Следващото ниво на 

подкрепа е техническото 1,5120 долара за един паунд.В посока нагоре – при трайна 

търговия над 1,5200 е възможен тест на следващото техническо ниво на съпротива - 1,5250  

долара за един паунд.Следващото ниво на съпротива е психологическото 1,5300 долара за 

един паунд. 
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Daily FOREX GBP= 31.12.2014 г. - 16.10.2015 г. (GMT)

Bullish Engulfing

Evening Star
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Британския паунд се понижи  спрямо единната валута,като започна седмицата на 

нива  около 0,7320 паунда за евро, а на сесията в петък достигна  0,7430 паунда за едно 

евро.В посока надолу ниво на подкрепа е техническото и психологическо ниво от 0,7400 

паунда за евро.При пробив надолу е възможен тест на техническото 0,7360 паунда за едно 

евро.В обратната посока важно ниво на съпротива е техническото   ниво от 0,7460 паунда 

за евро- при пробив нагоре е възможен за тест на техническото и психологическо ниво  от  

0,7500 паунда за едно евро.  
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Daily EURGBP= 30.12.2014 г. - 16.10.2015 г. (GMT)
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Управление на активи 

Трежъри 

ПИБ АД 

Важно пояснение: 

Предоставената информация има изцяло информационен характер и не следва да се 

разглежда като препоръка за покупка или продажба или склоняване към вземане на 

инвестиционно решение. Изложените коментари и мнения са получени от и базирани на 

източници, за които се смята, че са надеждни, но не са гаранция за точност и 

изчерпателност.  

Търговията с финансови инструменти крие специфични рискове. Не се препоръчва 

търговията с тези продукти, ако клиентът не е наясно с тяхното естество и нивото на риск, 

на което се излага. Този материал не е предназначен за малки корпоративни клиенти и 

физически лица. В случай че такъв клиент получи копие на този материал, не бива да 

взема инвестиционно решение, основано на информацията, съдържаща се в него, а трябва 

да потърси независим финансов съвет. 

ПИБ АД и свързани с нея лица е възможно да сключват сделки с финансови 

инструменти за собствена сметка, да ги притежават или да действат като маркет мейкър, 

консултант или брокер по отношение на физически лица, дружества или други 

организации, упоменати в материала. Служители на ПИБ АД и свързани с тях лица може 

да имат позиция в или да притежават финансови инструменти, посочени в настоящата 

публикация.  

ПИБ АД не е задължена да разкрива или взема под внимание съдържанието на 

представената информация, когато препоръчва или предлага определена инвестиционна 

стратегия на своите клиенти.ПИБ АД не носи каквато и да била отговорност за 
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публикуваните мнения и становища в този материал. Те изразяват единствено позицията 

на неговите автори. 


